Lời tựa
Trường THPT Phạm Ngũ Lão được thành lập theo Quyết định số 51/QĐ-UBND ngày 29 tháng 8 năm 2003 của Chủ tịch UBND tỉnh Hưng Yên. Tháng 11 năm 2023, nhà trường tổ chức kỷ niệm 20 năm thành lập. Nhân dịp này, nhà trường ra mắt cuốn kỷ yếu “20 năm xây dựng và phát triển” với mong muốn ghi lại những dấu ấn của trường trong suốt 20 năm xây dựng và phát triển, đồng thời khắc ghi lại những tình cảm của thế hệ cán bộ, giáo viên, nhân viên, các thế hệ học sinh của trường dưới dạng: Văn, Thơ, Nhạc, Họa. Đó là những tình cảm hết sức đặc biệt về mái trường, thầy cô và bạn bè của các thế hệ cán bộ, giáo viên, nhân viên, các thế hệ học sinh của trường; nhớ lại một thời đã từng công tác, giảng dạy và học tập dưới mái trường thân yêu này.
Trong quá trình biên tập cuốn kỷ yếu, nhà trường đã nhận được sự ủng hộ nhiệt tình quý báu của đông đảo thế hệ thế hệ cán bộ, giáo viên, nhân viên, các thế hệ học sinh của trường, đã cung cấp tư liệu, bài viết, tranh ảnh… để Ban biên tập hoàn thành cuốn kỷ yếu. 
[bookmark: _GoBack]Do thời gian, điều kiện lưu trữ hồ sơ, tư liệu cũ trong những năm đầu thành lập trường còn khó khăn; thông tin về thế hệ cán bộ, giáo viên, nhân viên, các thế hệ học sinh của trường cập nhật chưa kịp thời, chưa đầy đủ, chưa chính xác; Nên chắc chắn nội dung cuốn kỷ yếu vẫn còn nhiều khiếm khuyết. Ban biên tập và nhà trường mong được sự thông cảm, sẻ chia đồng thời tiếp tục nhận được sự đóng góp các tư liệu về nhà trường của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh nhà trường qua các thời kỳ để lần tái bản sau được đầy đủ hơn.
Xin kính chúc cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường qua các thời kỳ mạnh khỏe, hạnh phúc và thành đạt. 
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